

Новые горизонты профессии

Автор: Евгений Гришуков

НГПУ – крупнейший за Уралом педагогический вуз, который обеспечивает кадрами Новосибирскую область и другие регионы страны. В последние годы вуз усилил свою работу в плане гарантированного трудоустройства выпускников в систему образования и повышения квалификации работающих педагогов. Коллектив НГПУ твердо уверен: целевое обучение и развитие магистратуры – это мощнейшие инструменты для эффективного решения проблемы кадрового дефицита не только в системе образования, но и в других сферах общества.

СТУПЕНИ ВВЕРХ

Будущий профессиональный уровень выпускника магистратуры измеряется количеством успешно сданных экзаменов и зачетов, написанными статьями и участием в конференциях, педагогическими и исследовательскими практиками, что существенно повышает конкурентоспособность и квалификацию педагога.

Бакалавр, приходя в магистратуру, расширяет свои компетенции. Если студент обучался на профиле «Математическое образование», то, поступив в магистратуру, он может выбрать, к примеру, такую программу, как «Физическое образование и астрономия» и стать универсальным специалистом. Кроме того, магистратура – огромный шанс для уже работающих педагогов. Во-первых, сделать апгрейд профессиональной подготовки, во-вторых, учитель может переквалифицироваться или получить дополнительную квалификацию. К примеру, директору школы нужен специалист по работе с одаренными детьми или специалист по инклюзивному образованию. Руководитель образовательной организации может направить на магистерскую программу педагога, у которого есть соответствующие навыки и интересы, и за 2,5 года получить хорошего специалиста.



Качественная магистерская подготовка трансформирует студентов и школьных учителей в лидеров образования – высококвалифицированных и компетентных педагогов, готовых отвечать на современные вызовы системы образования.

Преимущества магистратуры НГПУ:

- Около **700** бюджетных мест ежегодно (и наличие внебюджетных)
- **2/3 мест** – на заочном отделении
- **Удобный график** на очном отделении

Для кого?

- Руководители образовательных организаций
- Педагоги, которые собираются расширить спектр своих профессиональных компетенций
- Специалисты, которые хотели бы получить педагогическое образование, чтобы заняться преподаванием

ПЕРСПЕКТИВЫ ЦЕЛЕВОГО ОБУЧЕНИЯ

В последние годы в Новосибирской области строится все больше образовательных учреждений. Новые учебные заведения отвечают всем актуальным требованиям и стандартам школы XXI века: специализированные спортивные залы, SMART-классы, библиотеки и учебные лаборатории с современным оборудованием. В регионе активно создается новая образовательная инфраструктура, которая предлагает молодым педагогам огромное количество рабочих мест. А школам, в свою очередь, необходимы подготовленные высококвалифицированные кадры.

Ежегодно НГПУ удается увеличивать количество студентов, поступающих на целевое обучение. Эту возможность выбирают все больше выпускников, а усиление конкурса на вакантные места показывает высокую подготовку абитуриентов.

Главное достоинство целевого обучения в том, что после окончания университета выпускники могут быть уверены в трудоустройстве по специальности. Помимо гарантированного трудоустройства, студенты имеют право получать меры социальной поддержки от направляющей организации. Если по заключенному договору предусматривается дополнительная стипендия от потенциального работодателя, такой студент является счастливым обладателем сразу двух стипендий, и студенты, обучающиеся в НГПУ по договорам целевого обучения, активно пользуются этой возможностью.

В рамках целевого обучения абитуриент заключает договор с будущим работодателем либо управлением образования, согласно которому после получения диплома он обязуется трудоустроиться в конкретное учреждение и отработать там определенный срок. Процесс обучения целевика не отличается от учебы остальных студентов, однако, по желанию будущего работодателя, целевик может осваивать дополнительные дисциплины и согласовывать тему выпускной квалификационной работы.